

धार्मिक स्थल तोड़ने व पुलिस द्वारा लाठीचार्ज के विरोध में बंद रहा आबूरोड

पुलिस ने पथराव करने वाले करीब दो दर्जन लोगों को हिरासत में लिया

आबूरोड, (निसं)। आबूरोड सातपुर में बुधवार को हाईकोर्ट के आदेश के बाद अतिक्रमण हटाया गया। इस दौरान तालाब किनारे अतिक्रमण की जड़ में बने हनुमान मंदिर को भी हटाया। मंदिर हटाने के दौरान मौके पर लोगों का विरोध प्रदर्शन देखने को मिला। आक्रोशित भीड़ ने पुलिस पर पथराव कर दिया। पुलिस पर किए गए पथराव में एएसपी, सीओ सहित चार पुलिसकर्मी घायल हो गए। घटना के बाद मौके पर पुलिस ने लाठीचार्ज किया। बुधवार को धार्मिक स्थल तोड़ने व पुलिस द्वारा लाठीचार्ज के विरोध में गुरुवार को भाजपा व हिन्दू संगठनों की ओर से आबूरोड बन्द का आन्दोलन किया। भाजपा के बन्द का आबूरोड असर देखने को मिला। सुबह से ही बाजार बन्द रहे।



आबूरोड में मंदिर तोड़ने के बाद विधायक जगसीराम कोली (बीच में) के साथ हनुमान चालीसा का पाठ करते भाजपा कार्यकर्ता।

रेवदर विधायक जगसीराम कोली ने कहा कि प्रशासन अतिक्रमण हटाने में दोहरे मापदंड अपना रहा है याचिकाकर्ता खुद अतिक्रमण कर रहा है। जिसके विरुद्ध कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है। भाजपा ग्रामीण मंडल अध्यक्ष दिनेश खंडेलवाल ने कहा कि हम उच्च न्यायालय के आदेश का सम्मान करते हैं। हमारी धार्मिक भावनाएं आहत हैं। फिर भी हमने कड़वा चूंट पीया। हो सकता है मंदिर हटाने से आक्रोशित लोगों ने गलती कर दी हो पर पुलिस को समझाईश करनी चाहिए। कई लोगों को बिना

वजह फसाया जा रहा है। जो निर्दोष हैं उन्हें तुरंत रिहा किया जाए और कांतिपाल के अतिक्रमण पर कार्रवाई की जाए। मांगे नहीं जाने पर आगामी समय में अनिश्चितकालीन आबूरोड बन्द रखा जाएगा। आबूरोड बन्द के दौरान पुलिस का भारी जाब्ता मौजूद रहा। शहर थानाधिकारी सरोज बेरवा, सदर थानाधिकारी प्रवीण कुमार रीको थानाधिकारी हरचंद बेरवासी सहित बड़ी मात्रा में पुलिस बल तैनात रहा।

सातपुर में बुधवार को तालाब की पाल पर बने मंदिर को हाईकोर्ट के आदेश के बाद मंदिर व तालाब पर बने

अन्य अतिक्रमण को हटाया गया। सुबह 6 बजे से पुलिस का भारी जाब्ता सातपुर पंडुछा जंहा एडीएम कालूराम खोड के नेतृत्व में कार्रवाई शुरू की गई। मौके पर पहुंचे भाजपा ग्रामीण मण्डल के अध्यक्ष दिनेश खंडेलवाल ने प्रशासन से हनुमान की मूर्ति को अन्य मंदिर में शिफ्ट करने को कहा। जिस पर पुलिस प्रशासन की टीम ने मूर्ति को निकाल सातपुर के अन्य मंदिर में शिफ्ट की। मौके पर जेसीबी की मदद से मंदिर को तोड़ा वही तालाब की जड़ में आ रहे अन्य अतिक्रमण को भी मौके से तोड़ा गया।

हाईकोर्ट के आदेश के बाद अतिक्रमण हटाया गया था

अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई के बाद भाजपा व हिन्दू संगठनों के नेताओं ने मंदिर तोड़ जाने के विरोध में सांकेतिक रूप से गिरफ्तारी दी। पर स्थानीय लोग सड़क पर जमे रहे। पुलिस ने लोगों से समझाईश की पर लोग नहीं माने तो पुलिस ने सड़क पर बैठे लोगों को उठाया और अपने पर जाने को कहा। आक्रोशित लोग जैसे ही गलियों में गए तो गलियों में जाकर पथराव शुरू कर दिया। पथराव में एएसपी देवाराम चौधरी के नाक पर चोट लगी वही माउंट आबू सीओ योगेश शर्मा के मुँह पर चोट लगी। साथ ही अन्य दो पुलिसकर्मी भी घायल हो गए। लोगों के पथराव के बाद पुलिस ने मौके पर हल्का बल प्रयोग और लाठीचार्ज किया। गलियों में जाकर पुलिस ने पथराव करने वाले करीब दो दर्जन लोगों को हिरासत में लिया।

जिला कलेक्टर डॉ भवरलाल चौधरी ने बताया कि सातपुर निवासी कांतिपाल उपाध्याय द्वारा हाईकोर्ट में याचिका लगाई की थी। तालाब की 14 बीघा भूमि पर अतिक्रमण है। जिसके बाद हाईकोर्ट के आदेश पर यह कार्रवाई की गई।

मेघवाल और धाणक समाज के लोगों ने कांग्रेस का हाथ थामा

विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया को केलों से तौलकर किया स्वागत



राजगढ़ में हो रहे विकास कार्यों से प्रभावित होकर बीजेपी व बसपा छोड़ कांग्रेस का हाथ थामा।

सादलपुर, (निसं)। राजस्थान राज्य क्रोड़ा परिषद की अध्यक्ष एवं सादलपुर विधायक पदमश्री डॉ. कृष्णा पूनिया के नेतृत्व में कालानाताल ग्राम पंचायत के गाँव खारिया गोदारा, कानावासी, कालानाताल के दर्जनों मेघवाल और धाणक समाज के लोगों ने राजगढ़ में हो रहे विकास कार्यों से प्रभावित होकर बीजेपी व बसपा छोड़ कांग्रेस का हाथ थामा है। वहीं उक्त कार्यक्रम के दौरान ग्रामीणों ने विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया को केलों से तौला कर भव्य स्वागत किया।

इस दौरान महेंद्र सिंह मेघवाल, लोकराम मेघवाल, अशोक मेघवाल, इंद्रराम मेघवाल, सुभाष चंद्र मेघवाल, चाननमल मेघवाल, मंगलचन्द मेघवाल, मानसिंह मेघवाल, राजेश कुमार पुत्र दौलत राम

मेघवाल, संदीप मेघवाल, संजय मेघवाल, मेवा सिंह मेघवाल, अजीत पुत्र लोकराम मेघवाल, हरिराम भगत, कालाना टिब्बा से मुंशीराम मेघवाल, रामकुमार मेघवाल, महावीर मेघवाल, फतेह सिंह मेघवाल, उमदे सिंह मेघवाल सहित दर्जनों मेघवाल और धाणक समाज के लोगों ने बीजेपी और बसपा छोड़ कांग्रेस पार्टी का हाथ थामा और विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया में विश्वास जताया।

इस दौरान बीजेपी बसपा छोड़ कर कांग्रेस ज्वाँइन करने पर सभी लोगों को पगड़ी और साफा पहनाकर स्वागत किया गया। मेघवाल और धाणक समाज के लोगों ने कहा कि हम विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया के विकास कार्यों से प्रेरित होकर सबको बिना भेदभाव के साथ लेकर चलने

वाली कार्यशैली को देखते हुए कांग्रेस पार्टी में शामिल हुए हैं। जिससे कांग्रेस पार्टी में विश्वास जताया और आने वाले चुनावों में समाज के लोगों को जागरूक करेंगे। विधायक डॉ. कृष्णा पूनिया ने कहा कि आप सभी हमारे कांग्रेस परिवार के सदस्य हैं, हम उनका स्वागत करते हैं।

इस दौरान मंच पर चरणसिंह काजला सरपंच, जेदराम पूर्व सरपंच, रामकरण मेघवाल गोपाल पूर्व प्रिंसिपल, शिशुपाल पूनिया, दौलतराम मेघवाल, शंकर लाल धानक, चंद्रभान खीचड़, सवाईसिंह पचार, चंद्रभान चारर, ईश्वर सिंह पूनिया पूर्व सरपंच बैरासर, नाहर सिंह मेघवाल, सतवीर बागोट, ओम प्रकाश मेहरा व नगर अध्यक्ष पवन सैनी सहित सैकड़ों कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भवन सीज करने का विरोध, हंगामा किया

जोधपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर स्थित देवी रोड चॉणगा भाखर में गुरुवार की सुबह हंगामा हुआ। नगर निगम दक्षिण के अधिकारी एक मकान को सीज करने पहुंचे। तब भवन मालिक ने सीज करने में पीछे के हिस्से से अपनी स्कूली बच्चों को अंदर डालकर हंगामा कर दिया। जिस पर बाद में पुलिस भी वहां पहुंची। बच्चों को मकान से मुक्त करने के बाद निगम की तरफ से राजकार्य में बाधा डालने का केस भवन मालिक के खिलाफ दर्ज करवाया गया है। आरोपी को फिलहाल गिरफ्तार नहीं किया गया है।

प्रतापनगर थानाधिकारी देवीचंद

ढाका ने बताया कि देवी रोड, चांदणा भाखर में रहने वाला राजेंद्र सोनी अपने भवन को निर्माण दो मंजिला करवा रहा है। भवन के नीचे के पिलर को नाले से उठाया गया है जोकि अतिक्रमण की श्रेणी में आता है। इसके लिए उसे नगर निगम की तरफ से नोटिस भी जारी किए गए। मगर वो नहीं माना। तब निगम ने उसके मकान को सीज करने के आदेश जारी कर दिए।

गुरुवार की सुबह नगर निगम दक्षिण के आरएएस अधिकारी चंपालाल स्टाफ के साथ पहुंचे। तब मकान से सामान निकालने को कहा गया और सीज की कार्रवाई आरंभ की गई।

इस बीच मकान मालिक राजेंद्र सोनी ने अपनी एक बच्ची जोकि स्कूल से आई थी उसे भवन के पीछे की खिड़की से दाखिल करवा दिया और बाद में निगम के खिलाफ हंगामा करने लगा। बच्चों के अंदर होने की बात पर बखेड़ा खड़ा कर दिया। इसकी जानकारी मिलने पर पुलिस वहां पहुंची।

थानाधिकारी ढाका ने बताया कि बच्चों को भवन से मुक्त करवाने के साथ भवन को सीज कर दिया गया है। निगम अधिकारी चंपालाल ने राजेंद्र सोनी के खिलाफ राजकार्य में बाधा उत्पन्न करने का केस दर्ज करवाया है। उसे गिरफ्तार नहीं किया गया है।

बिल जमा नहीं करवा नकदी हड़पी

उदयपुर, (कासं)। विजली बिल जमा नहीं करवा नकदी हड़पने वाले ई-मित्र संचालक के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित मीलों का बेदला निवासी धनराज पुत्र बंशीलाल प्रजापत ने सूर्या स्टेट हिणगमारी हॉल देहलीगेट स्थित ई-मित्र संचालक जय गखरेजा पुत्र रमेश के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया कि अक्टूबर माह में आरोपी को विद्युत बिल जमा करवाने के लिए 28 हजार रुपये का भुगतान किया था। आरोपी ने बिल जमा नहीं करवाया। इसका पता चलने पर उगाही की तो कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देकर टालमटोल करना शुरू कर दिया। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

डॉक्टरों पर लापरवाही का केस दर्ज

जोधपुर, (का.सं.)। जोधपुर शहर के बासनी औद्योगिक क्षेत्र में आए एक निजी अस्पताल के डॉक्टरों एवं प्रबंधन के खिलाफ इलाज में कोताही बरते जाने और युवक को अपंग किए जाने का केस बासनी थाने में दर्ज हुआ है। युवक की मां ने कोर्ट में इस्तगसा दायर कर बासनी थाने में नामजद डॉक्टरों के खिलाफ रिपोर्ट दी है। पुलिस ने इसमें अब अनुसंधान आरंभ किया है।

बासनी पुलिस ने बताया कि घटना के संबंध में एच सेक्टर यूआईटी कॉलोनी निवासी इंद्रू बाला पत्नी धनश्याम सैनी ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि उसका पुत्र जयेश सैनी ने 16 अगस्त को डायरेक्टर ऑफ ट्रेकिंग एजुकेशन कार्यालय से निकल कर अपनी स्कूटी से

वीरदुर्गादास ओवर ब्रिज से घर की तरफ आ रहा था। तब ओवरब्रिज के समीप एक ट्रक चालक ने लापरवाही से गाड़ी चलाते हुए उसके पुत्र जयेश के टक्कर मार दी थी। जिस पर उसके पुत्र के बायें पैर में गंभीर चोट लगने पर मधुरादास माधुर अस्पताल ले जाया गया था। बेटे की दुर्घटना की जानकारी अन्य लोगों से उसे मिली थी।

रिपोर्ट में बताया कि उसके पुत्र का बायां पैर फ्रेक्चर हो गया था। तब वह अपने पुत्र जयेश को लेकर बासनी औद्योगिक क्षेत्र स्थित निजी अस्पताल मेडिपल्स लेकर आई। 17 अगस्त को अस्पताल के एक डॉक्टर राहुल ने बताया कि बेटे के पैर में तीन फ्रेक्चर हैं। इस पर 18 अगस्त को ऑपरेशन का बोला गया। मगर पीड़िता ने कहा

युवक को अपंग किए जाने का केस बासनी थाने में दर्ज

कि वह पेमेंट आरजीएचएस योजना के तहत करेंगी। इस पर अस्पताल प्रबंधन ने कहा कि वह इसका पेमेंट उठले कर दं बाद में योजना से पेमेंट उठा लेना। इस पर अस्पताल में पेमेंट को जमा करवाया गया।

18 की शाम को उसके पुत्र का ऑपरेशन किया गया और 20 को छुट्टी दे दी गई। मगर घर आने पर उसके पैरों सूजन के साथ रक्तस्राव रूकने से वह एक जगह पर काला पड़ना शुरू हो गया।

कोई हलचल भी पैर में नहीं हो रही थी। तब पुनः अस्पताल में दिखाया गया। तब अन्य डॉक्टर ने फिर से ऑपरेशन की बात की और रकम जमा करवाई गई। डॉक्टर ने बताया कि उसके पुत्र का ऑपरेशन या इलाज किसी जानकार से करवाया। यहाँ अस्पताल में सुविधा नहीं है, उसे लेकर अहमदाबाद जाएं।

रिपोर्ट में बताया कि उसके पुत्र जयेश को बाद में अहमदाबाद लेकर गए। मगर यहाँ पर पैर को काटना पड़ा। आरोप है कि मेडिपल्स अस्पताल के डॉक्टरों की लापरवाही से उसके पुत्र का पैर काटना पड़ा और वह अंगूठा का निचालनी से को विवश हुआ है। कोर्ट से मिले इस्तगसा पर बासनी पुलिस ने मामला दर्ज किया है। इसमें अब अंतिम अनुसंधान किया जा रहा है।

पाँक्सो कोर्ट ने आरोपी को संदेह का लाभ देते हुए बरी किया

जोधपुर, (कासं)। विशिष्ट न्यायालय पाँक्सो एक्ट जोधपुर महानगर की अदालत ने एक बहुचर्चित प्रकरण में आरोपी को संदेह का लाभ देते हुए बरी करने का आदेश पारित किया है। दुष्कर्म के बाद गर्भवती हुई नाबालिग की मां ने जिस व्यक्ति पर आरोप लगाया था उसका मृत जन्मी बच्ची के साथ डीएनए मैच नहीं हुआ। साथ ही पीड़िता ने कोर्ट में आरोपी द्वारा दुष्कर्म किए जाने से इनकार कर दिया। वहीं पीड़िता कोर्ट में दो अन्य लोगों पर दुष्कर्म का आरोप लगाया। उनका डीएनए भी मैच नहीं हुआ।

जोधपुर शहर के एक थाने में एक महिला ने 3 फरवरी 2021 में मामला दर्ज कराया कि उसकी 17 वर्षीय बेटी की तबीयत खराब होने पर वह उसे अस्पताल लेकर गई। वहाँ डॉक्टर ने जांच कर बताया कि यह पांच माह की गर्भवती है। बेटी से पुछने पर उसने बताया कि क्षेत्र में ही दुकान चलाने वाले गोविन्द लाल ने उसके साथ दुष्कर्म किया। पुलिस ने पाँक्सो एक्ट के तहत आरोपी को गिरफ्तार कर लिया और कोर्ट में चालान पेश किया। बाद में पीड़िता ने एक मृत बच्ची को जन्म दिया।

आरोपी के तरफ से अधिवक्ता फमेश कल्ला, स्मोहा पुरोहित व किशोर कुमार सिसोदिया ने कोर्ट को बताया कि आरोपी पर उक्त आरोप बेबुनियाद झूठे व मनगढ़ंत है। नाबालिग बच्ची ने 1.64 के बयानों में आरोपी का नाम नहीं लिया है। ऐसी स्थिति में पुलिस ने कोई शिनाख्त पंरड नहीं करवाई। वहीं नाबालिग पीड़िता ने जिस मृत बच्ची को जन्म दिया और डीएनए टेस्ट आरोपी के साथ मैच नहीं हुआ। बहस के दौरान पीड़िता ने कहा कि मेरी मम्मी ने उक्त मामला अपने मन से दर्ज करवाया है।

वहीं आरोपी के मोबाइल से पीड़िता की कोई फोटो व वीडियो नहीं मिला है। बहस के समय पीड़िता ने ही एक आश्चर्यजनक बात कही कि मेरे साथ दो अन्य लोगों ने दुष्कर्म किया है। जिस पर पुलिस ने उन दोनों आरोपियों का डीएनए जांच करवाई, लेकिन उनका भी मिलान नहीं हुआ है। इससे साफ जाहिर है कि पीड़िता व उनकी माता असली आरोपी को खुद ही बचा रही हैं और न्यायालय का समय खराब कर रही है। कल्ला ने इस तरह के मामलों में सुप्रीम कोर्ट व हाईकोर्ट की नज़ीर का भी उल्लेख किया।

आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। चालानी गार्ड को धक्का देकर भागे आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने चालानी गार्ड को धक्का देकर भागे हत्या के आरोपी कर्नाउवा खेरवाड़ा निवासी मनीष पुत्र गुलजारीलाल को गिरफ्तार किया।

मनीष हत्या के मामले में जेल में बंदी था। जिसे पुलिस खेरवाड़ा न्यायालय में 23 नवंबर को पेशी पर लेकर आई थी। सांघ पेशी बाद लौटते समय वाहन में बिटाने के दौरान चालानी गार्ड को धक्का देकर भाग गया था। जिसे पुलिस दल ने पिछा कर पकड़ लिया था। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

प्रेमी युगल के हत्यारे तांत्रिक को न्यायालय ने जेल भेजा

उदयपुर, (कासं)। गोगुंदा के निकट उबेधर के जंगलों में प्रेमी युगल की निर्ममतरिके से हत्या के आरोपी तांत्रिक भालेश जोशी को कोर्ट ने जेल भेज दिया है। इससे पूर्व पुलिस ने रिमांड अवधि के दौरान आरोपी से बाइक, कपड़े व बैग बरामद किए।

ज्ञातव्य है कि गत 18 नवंबर को गोगुंदा के केलवाडी जंगल में अज्ञात हत्यारे व युवती का शव पड़ा मिला था। हत्यारे ने प्रेमी युगल को पहले झांसे में लेकर दोनों के शरीर पर फेविक्विक डेडल दिया था जिससे दोनों चिपक गए

थे और इसके बाद धारदार हथियार से वार कर हत्या कर दी थी। मृतकों की शनाख्त पलोदड़ा फला पदमवत हॉल राजकीय प्रा. वि. खाना खेड़ी के अध्यापक राहुल पुत्र चतरसिंह मीणा के रूप में तथा युवती की शिनाख्त मदार निवासी सोमू कुंवर पुत्री भूरसिंह के रूप में की थी।

पुलिस ने मामले का 72 घंटे में खुलासा करते हुए हत्यारे आरोपी तांत्रिक भालेश जोशी को गिरफ्तार किया था। हत्यारे भालेश को न्यायालय ने तीन दिन के रिमांड पर भेजा था।

गुरुवार को रिमांड अवधि समाप्त होने पर पुलिस ने पुनः तांत्रिक भालेश को न्यायालय में पेश किया जहां से उसे जेल भेज दिया गया।

रिमांड अवधि के दौरान पुलिस ने आरोपी से हत्या में उपयोग ली गई बाइक, कपड़े व बैग बरामद कर लिए हैं। गौरतलब है कि मृतक युवक और युवती दोनों ही तांत्रिक से पहले ही संपर्क में थे। लेकिन तांत्रिक ने खुद को बदनाम करने की आशंका के चलते दोनों की निर्मम तरीके से हत्या कर दी।

पुजारी पर दुष्कर्म का आरोप

बीकानेर, (कासं)। जिले के एक एरिया से नाबालिग के साथ दुष्कर्म का सनसनीखेज मामला सामने आया। आरोप लगाया जा रहा है कि सात वर्ष की लड़की से मंदिर के पुजारी ने दुष्कर्म किया है। घटना की जानकारी मिलने के साथ ही पुलिस पुजारी की तलाश में जुट गई है, जो घटना के बाद से फरार था। जिसे अब राउंडअप किया गया है। थाने में लड़की की मां ने एकआईआर करवाई है कि उसकी बेटी स्कूल गई थी, वो नहीं आई तो मां देखने गईं।

रास्ते में मंदिर के पास बच्चों के चिल्लाने की आवाज सुनाई दी। अंदर देखा तो पुजारी उस नाबालिग के साथ दुष्कर्म कर रहा था। महिला ने जैसे-तैसे अपनी बेटी को बचाया। बाद में पुजारी वहां से फरार हो गया। इस घटना की जानकारी पुलिस को दी गई। जिसने देर रात लड़की का मेडिकल मुआयना करवाया। इसके बाद से पुजारी की तलाश की गई है। अलग अलग दल बनाकर दबिश दी गई। सुबह तक पुजारी पुलिस के हाथ नहीं लगा था। अभी पुलिस मेडिकल रिपोर्ट का भी इंतजार कर रही है। पुलिस का एक दल मौके पर भी पहुंचा है, जहाँ से साक्ष्य जुटाए जा रहे हैं। पुजारी घटना के बाद से फरार था लेकिन बाद में गुरुवार सुबह राउंड अप कर लिया गया।

उपचुनाव में अशोक पींचा को जीतायें: कटारिया

सरदारशहर, (निसं)। विधानसभा क्षेत्र के गणमान्य प्रबुद्ध जन व्यापारी, वकील, उद्योगपति, सभी समाजों के गणमान्य नागरिकों की एक बैठक आयोजित की गई। कार्यक्रम की अध्यक्षता बनवारी जांगिड ने की। विशिष्ट अतिथि जितेंद्र सिंह शेखावत, ओम जोशी नेपाल, हिमांशु द्राग गांधी विश्वा मंदिर अध्यक्ष, बनवारीलाल सिंघल विधायक अलवर, कन्हैयालाल चौधरी विधायक मालपुरा, ओम सारस्वत, डॉ. अविनाश परीक आदि ने संबोधित किया। नेता प्रतिपक्ष गुलाब कटारिया ने बताया कि राजस्थान में अशांति, भ्रष्टाचार, लव जिहाद, बेरोजगारी भ्रता नहीं देना, किसानों का कर्ज माफ करना आदि की झूठी घोषणाएं करते हैं इनके घोषणापत्र में कोई काम नहीं हुआ। पिछले 4 वर्ष से सरकार गुटबाजी के चलते होटलों में बैठे हैं इसलिए अब इस उपचुनाव में अशोक पींचा को जीता कर इस भ्रष्टाचार रूपी सरकार को उखाड़ फेंकना है।

संचालन दुनीचंद जोशी ने किया। भाजपा प्रत्याशी अशोक पींचा ने गांवों का दौरा किया:- सरदारशहर विधानसभा उपचुनाव के रण में ग्रामीण जन आशीर्वाद यात्रा के दौरान भाजपा

नकदी और जेवरात चोरी

उदयपुर, (निसं)। शहर के अम्बामाता थाना क्षेत्र में स्थित सुने मकान का चोर ताल तोड़ कर सोने चंदी के जेवरात व नकदी चुरा ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीडित टेक्टोनोक्रेट सोसायटी बेदला रोड निवसी प्रकाश चन्द्र जोशी पुत्र रामचन्द्र जोशी ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया कि 14 नवंबर को मेरी पुत्री की तबीयत खराब होने पर उसे जयपुर छोड़ने के लिए गया था। दो दिन पूर्व लैटा तो मकान का ताला टूटा हुआ था एवं करीब 11 तोला सोने के जेवरात एवं 25 हजार रुपये नकदी गायब मिली। मामले में पुलिस को सूचना कर प्रकरण दर्ज करवाया। वहीं सुबेर थाना पुलिस ने कैलाशपुरी निवासी पुष्करलाल पुत्र हेमा की रिपोर्ट पर अज्ञात चोर के खिलाफ 22 नवंबर को देवपुरा पेट्रोलपंप के सामने से पीकअप वाहन चुरा ले जाने का प्रकरण दर्ज किया।

महिला के जेवरात लूटे

उदयपुर, (कासं)। मवेशी लेकर घर लौट रही महिला के बाइक सवार अज्ञात बदमाश जेवरात लूट ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार खेरवाड़ा थाना क्षेत्र खेडेली गांव निवासी चुन्नीबाई (55) पत्नी केसुलाल 23 नवंबर सांघ मवेशी लेकर खेत से घर लौट रही थी।

प्रोडक्शन वारंट पर तीन आरोपी गिरफ्तार

पांच मिनट में लग्जरी गाड़ियां चोरी करने का मामला

अजमेर, (कासं)। अजमेर में लग्जरी वाहन चोरी की बढ़ती वारदातों पर अंकुश लगाने के लिए गठित संयुक्त टीम आदर्श नगर थाना पुलिस व जिला स्पेशल टीम ने कार्यवाही करते हुए गत दिनों गैंग का खुलासा किया था। लग्जरी गाड़ियों चोरी करने के मामले में क्रिश्चियन गंज थाना पुलिस ने गुरुवार को तीन आरोपियों को प्रोडक्शन वारंट पर गिरफ्तार किया है।

पुलिस ने मामले में आरोपी तस्कर रामनिवास से पूछताछ के बाद 4 क्रेटा व एक आई 20 गाड़ियां बरामद की है।

तस्कर से चार क्रेटा व एक आई-20 गाड़ी बरामद की

उल्लेखनीय है कि पुलिस ने गत दिनों 11 लग्जरी गाड़ियां बरामद की थीं, जिसमें आरोपियों ने 100 से ज्यादा वारदात करना कबूल किया था। जिला पुलिस अधीक्षक चूनाराम जाट ने बताया कि आदर्श नगर थाना पुलिस ने लग्जरी



जिला एसपी चूनाराम जाट (बीच में बैठे हुए) व पुलिस टीम (पीछे)।

गाड़ियां चोरी करने के मामले में आरोपी कुंजीलाल गुर्जर, विनोद मीणा, गिरमल शर्मा व रामनिवास बिस्नोई को गिरफ्तार कर 11 लग्जरी गाड़ियां बरामद की गई थी जिन्हें पूछताछ के बाद न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया था।

मामले में क्रिश्चियनगंज थाना पुलिस ने प्रोडक्शन वारंट पर तीन आरोपियों कुंजीलाल गुर्जर, विनोद मीणा व रामनिवास बिस्नोई को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पूछताछ में आरोपी रामनिवास बिस्नोई ने गाड़ियां

कुंजीलाल से पांच गाड़ियां चोरी की खरीदना बताया जो कि रामनिवास के मकान के पास खड़ी होना बताया। पुलिस ने आरोपी रामनिवास की निशादेही पर 4 क्रेटा और एक आई20 लग्जरी गाड़ियां बरामद की गईं।